



## **MAN získal zlaté ocenenie od EcoVadis**

Bratislava 24. 5. 2024

**Spoločnosť MAN Truck & Bus bola opäť ocenená zlatou medailou od EcoVadis, ktorý poskytuje hodnotenia za plnenie záväzkov v oblasti udržateľnosti. Mníchovský výrobca sa zaradil medzi top päť percent najlepších spomedzi všetkých hodnotených spoločností v minulom roku.**

**MAN Truck & Bus Slovakia s.r.o.**  
Rožňavská 24/A  
821 04 Bratislava

**V prípade potreby bližších informácií kontaktujte:**  
Ing. Michal Jedlička  
Michal.Jedlicka@man.eu

[www.man.eu](http://www.man.eu)

- **MAN Truck & Bus dostal od EcoVadis zlatú medailu v hodnotení udržateľnosti**
- **S celkovým ziskom 73 bodov patrí MAN medzi najvyššie ohodnotené spoločnosti**
- **Hodnotenie EcoVadis zahŕňa 21 kritérií udržateľnosti v oblasti životného prostredia, pracovných a ľudských práv, etiky a udržateľného obstarávania**

„Sme radi, že naše úsilie v oblasti udržateľnosti opäť dostalo uznanie. Samozrejme aj pre nás je ocenenie motiváciou k ďalšiemu zlepšovaniu našich štandardov a nášho záväzku v rámci celej spoločnosti. Udržateľné konanie je pre nás podstatné, aby sme boli aj v budúcnosti úspešní na trhu a inšpirovali našich zákazníkov našimi produktmi,“ hovorí Alexander Vlaskamp, generálny riaditeľ MAN Truck & Bus.

### **Rebríček udržateľnosti EcoVadis**

EcoVadis je celosvetovým poskytovateľom hodnotení udržateľnosti. Jeho posudok obsahuje 21 kritérií udržateľnosti v štyroch kľúčových témach: životné prostredie, pracovné a ľudské práva, etika a trvalo udržateľné obstarávanie. Hodnotenie EcoVadis je založené na medzinárodných štandardoch udržateľnosti, ako desať princípov UN Global Compact, dohovy Medzinárodnej organizácie práce (ILO), štandard Global Reporting Initiative (GRI) a norma ISO 26000.



Zo štyroch nosných oblastí dostal MAN najvyššie hodnotenie za životné prostredie (80 bodov). Markantný posun zaznamenal v oblasti etiky, kde získal 70 bodov oproti 60 bodom v roku 2022. Celkové hodnotenie si spoločnosť zlepšila na 73 bodov zo 72 bodov (2022).

### **Neoddeliteľná súčasť stratégie**

Víziou MAN je zjednodušiť podnikanie dopravným a prepravným spoločnosťami prostredníctvom špičkových udržateľných riešení. Preto udržateľnosť považuje za kľúčový prvok v rámci sociálnej a environmentálnej zodpovednosti spoločnosti a tiež v globálnej konkurencii. Udržateľnosť je neoddeliteľnou súčasťou podnikovej stratégie.

Stratégia trvalej udržateľnosti MAN Truck & Bus vychádza zo šiestich strategických akčných oblastí. Patrí k nim dekarbonizácia, obehové hospodárstvo, sociálna udržateľnosť, bezpečnosť produktov, služieb a dopravy, dodržiavanie predpisov, etika a integrita.

Pokrok dosiahnutý v oblasti životného prostredia vidieť aj v nedávno zverejnenej správe o udržateľnosti za rok 2023. Spoločnosť MAN napríklad dokázala znížiť emisie skleníkových plynov vo svojich globálnych prevádzkach o viac ako 50 %.

Členstvom v iniciatíve Science Based Targets (SBTi) 2021 si MAN stanovil záväzné, vedecky podložené ciele na zníženie emisií škodlivých pre klímu: Do roku 2030 sa emisie skleníkových plynov z fabriek spoločnosti MAN majú zredukovať o 70 % v porovnaní s východiskovým rokom 2019. Do konca roka 2023 už bolo dosiahnuté zníženie o 51,2 percenta.

**Vizitka EcoVadis:** Od svojho založenia v roku 2007 sa spoločnosť EcoVadis stala celosvetovo najväčším a najdôveryhodnejším poskytovateľom hodnotení udržateľnosti podnikania a vytvorila globálnu sieť vyše 130 000 hodnotených spoločností.

MAN Truck & Bus je jeden z najväčších európskych výrobcov úžitkových vozidiel a dodávateľ dopravných riešení s ročným obratom približne 14,8 miliárd eur (2023). Produktové portfólio spoločnosti obsahuje vany, nákladné vozidlá, autobusy/autokary, vznetrové aj plynové motory, a tiež služby súvisiace s nákladnou dopravou a prepravou osôb. MAN Truck & Bus je spoločnosťou TRATON GROUP a na celom svete zamestnáva okolo 33 000 pracovníkov.